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Статус дисципліни Вибіркова 

Мова викладання Українська 

Курс / семестр 3 курс, 5 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 4 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції - 22 год. 

Практичні - 20 год. 

Самостійна робота - 78 год. 

Форма підсумкового контролю екзамен 

Кафедра Кафедра фінансів, банківського бізнесу та оподаткування, 

215А,  https://nupp.edu.ua/page/kafedra-finansiv-i-bankivskoi-

spravi.html університету 

Викладач Коба Олена Вікторівна, к.т.н., доцент 

Контактна інформація викладача  

ev_pntu@ukr.net 

050-638-07-39 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 215А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – вивчення теорії і практики ведення обліку та формування звітності 

суб’єктів малого підприємництва 

Результати вивчення навчальної дисципліни – Розуміти місце і значення 

облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному 

забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері 

соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств. Визначати сутність об’єктів 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль в господарській діяльності. 

- Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту, та оподаткування 

господарської діяльності підприємств. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог 

соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

Передумови для навчання 
Вивчення курсу повинно ґрунтуватися на знанні теорії і практики ведення бухгалтерського 

обліку на підприємстві. Крім того, необхідно попереднє вивчення таких навчальних дисциплін: 

податки і податкова система; бухгалтерський облік (загальна теорія). 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Роль малого бізнесу в економіці України. 

Тема 2. Організація бухгалтерського обліку за простою формою  

Тема 3. Організація бухгалтерського обліку за спрощеною формою бухгалтерського обліку з 

використанням регістрів обліку майна  

Тема 4. Організація бухгалтерського обліку за спрощеною формою бухгалтерського обліку без 

використання подвійного запису 

Тема 5. Розвиток малого бізнесу в закордонних країнах. 

Тема 6. Фінансова звітність суб’єктів малого підприємництва. 

Тема 7. Спрощена система оподаткування, обліку та звітності в Україні. 
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Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма навчальної дисципліни, матеріали лекцій, завдання 

до практичних занять, завдання для самостійної роботи студентів, презентації, 

тести за темами. https://dist.nupp.edu.ua 
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Система оцінювання результатів навчання 

За результатами поточного навчання протягом семестру студент може отримати максимально 50 

балів, за результатами підсумкового контролю 50 балів; мінімальна сума балів, що дозволяє 

студенту бути атестованим з дисципліни – 60 балів. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій програмі навчальної 

дисципліни. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Робота на заняттях 10 

Виконання робіт поточного контролю 20 

Виконання завдань на практичних заняттях 20 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політика навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки до 

лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Підготовка практичних завдань повинна 

демонструвати самостійну розробку окремих елементів кваліфікаційної роботи здобувачем. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою. 

Пропущені заняття мають бути відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися 

навчальної етики, з повагою ставитися до учасників навчального процесу, дотримуватися 

дисципліни й часових (строкових) параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни 

(https://dist.nupp.edu.ua). 
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